
De onderstaande tekst is de reactie van de zorgaanbieder op het door de inspectie in de brief van 

16 april 2020 aangegeven feit dat jeugdzorgPlus locatie Midgaard van Horizon Jeugdzorg en 
Onderwijs voldoet aan de eerste punten van de aanwijzing.    
De reactie is geen onderdeel van de IGJ, of informatie afkomstig van de IGJ. De inhoud komt dan 

ook geheel voor rekening en risico van de zorgaanbieder. 
 
De reactie mag maximaal 200 woorden omvatten. De volgende zaken zijn niet toegestaan: 
- (bijzondere) persoonsgegevens; 

- Bedrijfsnamen of bedrijfsgegevens van derden; 

- Strafbare of aanstootgevende teksten; reclame-uitingen. 

 

Indien de hierboven genoemde zaken toch in de reactie zijn opgenomen, is deze tekst door de IGJ 
onleesbaar gemaakt. De onleesbaar gemaakte woorden tellen mee in het totaal van 200 woorden.  

 
 
Reactie op beëindiging eerste punten aanwijzing Midgaard 

Na de aanwijzing door de Inspectie hebben we hard gewerkt aan verbeteringen van het leef- en 

behandelklimaat op Midgaard. De veiligheid van het gebouw kon snel weer volledig op orde worden 

gebracht, waarmee de eerste twee punten van de aanwijzing nu beëindigd zijn.  

Het kernteam van Midgaard is volop bezig met het oplossen van de resterende punten. We vinden 

het fijn en zijn dankbaar dat we dit samen kunnen doen met medewerkers, jongeren en ouders. De 

ouderraad is zeer actief betrokken en heel tevreden met de veranderingen en verbeteringen die 

ingezet zijn. De eerste resultaten zijn inmiddels zichtbaar. 

 


